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Iktatószám: XV/9- /2025  

 

  JEGYZŐKÖNYV 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testülete  

Városüzemeltetési Bizottságának  

2025. február 24-én 14 óra 00 perctől megtartott rendkívüli nyilvános ülésének 

jegyzőkönyvéből 
 

Bizottsági ülés helye: Budapest, VII. kerület Erzsébetváros Polgármesteri Hivatal 

   Bp., VII. kerület Erzsébet krt. 6. I. emelet ülésterem 

 

 

Jelen vannak:   
 Devosa Gábor bizottsági tag 

 Dr. Molnár Dominik bizottsági tag 

 Sáli Annamária bizottsági tag 

 Székely Imréné bizottsági tag 

 Varsányi Ádám bizottsági tag 

 Vajda Eszter jegyzőkönyvvezető 

 Keskeny Dzsesszika Dorina jegyzőkönyvvezető 

Távol maradt:   

 Kertész Tamás bizottsági tag 

 Benedek Zsolt bizottsági tag 

 

Meghívott vendégek:   
 dr. Mészáros-Rajczi Andrea aljegyző 

 Csüllög Szilvia osztályvezető 

 dr. Jávori Péter főosztályvezető 

 dr. Kispál Tibor alpolgármester 

 Juhászmé Farkas Matild köztisztasági referens 

 Nemes Erzsébet főosztályvezető 

 Olleárné dr. Kádas Marianna osztályvezető 

 Rutkai Noémi pályázati referens 

   
 

 

Devosa Gábor: 

Tisztelettel, szeretettel köszöntöm a Bizottság valamennyi megjelent tagját, Hivatal 

munkatársait. Megállapítom, hogy a Bizottság kettő, négy, öt fővel határozatképes és akkor el 

is kezdenénk a munkánkat.  

A kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban, napirendi pontokkal kapcsolatban kérdezem a 

tisztelt bizottsági tagokat, hogy van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Ha nincs, akkor erről 

szavaznánk. Kérem, hogy szavazzunk! 

Azt mondja, hogy 5 igennel a Bizottság elfogadta. 
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 71/2026. (II.24.) határozata a napirendi pontok 

elfogadásáról 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Javasolt napirendi pontok: 

1.)  Testületi előterjesztések megtárgyalása 

Előterjesztő:- - 

2.) Tájékoztató a közterületi takarítógépek 2025. évi üzemeltetéséről, a közterületek és 

kutyafuttatók takarításáról 

Előterjesztő: dr. Jávori Péter Városüzemeltetési Iroda vezetője 

3.) Javaslat a lakóközösségek és önkormányzati intézmények részére történő 2026. évi 

növényesítési pályázat kiírásáról 

Előterjesztő: dr. Jávori Péter főosztályvezető 

4.) Javaslat a „Tiszta Utca, rendes ház 2025” évi pályázat eredmény megállapítása tárgyú 

döntésre 

Előterjesztő: dr. Jávori Péter Városüzemeltetési Iroda vezetője 

5.) Javaslat a 2026. évi szénmonoxid érzékelő berendezések igénylésére vonatkozó 

pályázat kiírására 

Előterjesztő: dr. Jávori Péter Városüzemeltetési Iroda vezetője 

6.) Javaslat a 2026. évi füstérzékelő berendezések igénylésére vonatkozó pályázat 

kiírására 

Előterjesztő: dr. Jávori Péter Városüzemeltetési Iroda vezetője 

7.) Javaslat a Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztályra érkezett közterület-használattal 

kapcsolatos kérelmek elbírálására 

Előterjesztő: Gyuris Gabriella főosztályvezető 

8.) Egyéb 

Előterjesztő: - - 

 

Zárt ülés keretében:  

9.) Javaslat a Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztályra érkezett kereskedelmi jellegű 

turisztikai szolgáltatási tevékenység (idegenvezetés) folytatására irányuló közterület-

használati kérelmek elbírálására  

Előterjesztő:Gyuris Gabriella főosztályvezető 

10.) Testületi előterjesztések megtárgyalása  

Előterjesztő:- - 

11.) Egyéb  

Előterjesztő:- - 

  

Devosa Gábor: 

Bocsánat, egy kötelességemnek kell még eleget tegyek, mind Kertész Tamás, mind Benedek 

Zsolt Képviselő Urak jelezték távolmaradásukat, úgyhogy ezt a jegyzőkönyv számára kérem 

szépen rögzíteni.  
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1. NAPIRENDI PONT 

- Testületi előterjesztések megtárgyalása- 

 

Devosa Gábor: 

El is kezdjük az egyes napirendi ponttal, amely a Képviselő-testületi ülés anyagainak 

megtárgyalása. Itt 14 napirendi pontot fogunk tárgyalni.  

Egyes javaslatból Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítására. Kérdezem a tisztelt bizottsági 

tagokat, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény? Ha nincs, akkor 

szavazzunk. Aki a Képviselő-testület számára tárgyalásra és elfogadásra javasolja, az kérem 

szavazzon! Köszönöm! 

1 tartózkodás és 4 igen mellett a Bizottság elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 72/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi költségvetésről szóló 5/2025. (II.19.) 

önkormányzati rendelete módosítására – az előirányzat változások átvezetésére”című 

napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Tovább megyünk a kettesre. A javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendeletének módosítása. Kérdezem a tisztelt bizottsági tagokat, hogy kérdés, észrevétel, 

vélemény? Nincs ilyen, akkor szavazni fogunk róla. Kérem szépen most szavazzunk! 

4 igen és 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 73/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata Képviselő-testületének a 2026. évi költségvetésről szóló 43/2025. (XII. 15.) 

önkormányzati rendelete módosítására – az előirányzat változások átvezetésére”című 

napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredeti, a Képviselő-testületi ülés 7-es napirendi pontja, mely javaslat 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának tulajdonában lévő 

közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása. Előterjesztő 

Niedermüller Péter és Pleva Dániel Képviselő. Kérdezem a tisztelt Bizottságot, hogy van-e 

ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény, észrevétele? Nincs, akkor szavazni fogunk róla. Aki 

tárgyalás elfogadásra javasolja, az kérem szavazzon! 

4 igen és 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta. 
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 74/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata tulajdonában lévő közterületek használatáról és rendjéről szóló 6/2017. 

(II.17.) önkormányzati rendelet módosítására – a kereskedelmi jellegű turisztikai és vendéglátó 

célú használattal összefüggő rendelkezések módosítása, valamint a filmforgatási célú 

közterület-használatra vonatkozó, és helyben lakókat támogató rendelkezés bevezetése 

tárgyában”című napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredeti testületi anyagok közül a 9-es, javaslat Budapest Főváros VII. 

Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testületének 2026. Évi munkatervének 

elfogadására. Kérdezem a tisztelt bizottsági tagokat, hogy van-e ezzel kapcsolatban? Nincs. 

Akkor szavazunk róla. Kérem szépen, aki tárgyalásra és elfogadásra javasolja, az kérem 

szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellet a Bizottság elfogadta.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 75/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata Képviselő- testületének 2026. évi munkatervének elfogadására ”című 

napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredetileg kiküldött testületi anyagból a 15-ös. Ez a javaslat a Forestay I. 

ingatlanfejlesztő alappal történő településrendezési szerződés módosítására. Ez ugye jelentősen 

a Kazinczy utcáról és annak környékéről szól. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e 

kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki Képviselő-testület számára a tárgyalásra 

és elfogadásra javasolva azt kérem, hogy jelezze, vagy szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 76/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a Forestay I. Ingatlanfejlesztő Alappal megkötött 

Településrendezési Szerződés módosítására” című napirendi pontot a Képviselő testületnek 

tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 
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Devosa Gábor: 

Soron következik a testületi anyagok közül a 18-as, javaslat Budapest Főváros VII. Kerület, 

Erzsébetváros Önkormányzata és a Fővárosi Önkormányzat között megkötött, a 

mikromobilitási járművek kölcsönzési célú közterületi elhelyezésének egységes szemlélet 

szerinti szabályozása tárgyú együttműködési megállapodás módosítása. Kérdezem, hogy ezzel 

kapcsolatban van-e valakinek kérdés, észrevétele? Nem látok ilyet, akkor szavazni fogunk róla. 

Aki a Képviselő-testület számára tárgyalásra, elfogadásra javasolja, az kérem szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 77/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata és a Fővárosi Önkormányzat között megkötött - a mikromobilitási járművek 

kölcsönzési célú közterületi elhelyezésének egységes szemlélet szerinti szabályozása tárgyú - 

Együttműködési Megállapodás módosítására” című napirendi pontot a Képviselő testületnek 

tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredeti testületi 26-os, beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi 

munkájáról. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Esetleg a Hivatal az 

58 oldalt még valamivel szeretné kiegészíteni? Köszönjük szépen! Ha nincs, akkor szavazni 

fogunk róla. Aki Testület számára tárgyalásra, elfogadásra javasolja, az kérem szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett a Bizottság ezt is elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 78/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2025. évi munkájáról” 

című napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik a testületi 31-es, a FIDESZ-KDNP frakció javaslata a társasházi bejáratok 

rendszeres megrongálásának megelőzését célzó támogatási program megvalósítására. 

Kérdezem Molnár Dominik Képviselő Urat, kívánja-e szóban kiegészíteni? Nem. A 

Bizottságnak van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény? Nincs, akkor szavazni 

fogunk róla. Aki a Képviselő-testület számára a tárgyalás elfogadásra javasolja, az kérem 

szavazzon! 

Azt mondja, hogy 3 igen, 1 tartózkodás és 1 nem mellett ezt elfogadtuk. 
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 79/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(3 igen, 1 nem, 1 tartózkodás) 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a társasházi bejáratok rendszeres megrongálásának 

megelőzését célzó támogatási program megvalósítására” című napirendi pontot a Képviselő 

testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Megyünk tovább, az eredetileg 32-es testületi anyagról fogunk most szavazni, mely javaslat a 

gyalogátkelőhely létesítésének kezdeményezésére a Dohány utcán a Rózsák tere közötti 

szakaszon. Kérdezem Molnár Képviselő Urat? Nem. Akkor kérdezem a bizottsági tagokat ezzel 

kapcsolatban? Nincsen. Akkor szavazni fogunk erről! Aki tárgyalási elfogadásra javasolja, 

kérem szavazzon! 

2 nem, 1 tartózkodás mellett ezt a Bizottság elutasította. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 80/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(2 igen, 2 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat gyalogátkelőhely létesítésének kezdeményezésére a 

Dohány utca és a Rózsák tere közötti útszakaszon” című napirendi pontot a Képviselő 

testületnek tárgyalásra és elfogadásra nem javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Tovább megyünk a 33-as napirendi pontra, mely javaslat a Garay tér 20. Társasház osztatlan 

közös tulajdonában álló dísztér használati és használati szerződésének megkötésére az 

Önkormányzat és a társasház között. Pleva Képviselő Úr az előterjesztő. Kérdezem a tisztelt 

bizottsági tagokat ezzel kapcsolatban, kérdés, észrevétel, vélemény? Nincs. Akkor szavazni 

fogunk róla. Aki a tárgyalás és elfogadást javasolja, az kérem szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett a Bizottság elfogadta. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 81/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a Garay tér 20. társasház (hrsz. 33053/1) osztatlan 

közös tulajdonában álló Dísztér használati és hasznosítási szerződésének megkötésére az 

önkormányzat és a társasház között” című napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra 

és elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Négy napirendi pontunk van még hátra a testületiből, mindegyik, mind a négy Lajos Béla 

Képviselő Úr előterjesztésében kerül a Testület elé. Az első az a 34-es számon kiküldött javaslat 

gyalogosátkelőhelyek, bocsánat, gyalogos felületek védelmére és közlekedésbiztonság 
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javítására esztétikus, masszív növényesített növényláda elemek alkalmazásával. Ezzel 

kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor szavazzunk róla. Aki tárgyalásra, 

elfogadásra javasolja, az kérem szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 82/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat gyalogos felületek védelmére és a 

közlekedésbiztonság javítására esztétikus, masszív, növényesített növényláda elemek 

alkalmazásával” című napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra 

javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik a testületi 35-ös napirendi ponti, mely javaslat Erzsébetváros első 

iskolautcájának kijelölésére a 2026-os és 2026-os megvalósítására. Kérdezem ezzel 

kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény? Nincs. Akkor szavazni fogunk róla. Aki tárgyalásra 

és elfogadásra javasolja, kérem szavazzon! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 83/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat Erzsébetváros első iskolautcájának kijelölésére, és 

2026-os megvalósítására” című napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és 

elfogadásra javasolja. 

 

Devosa Gábor: 

36-os testületi napirend következik. Javaslat a 2025-ben átadott erzsébetvárosi sétálóutcák 

humanizálására és növényesített planténerek kihelyezésére. Kérdezem a tisztelt Bizottságot, 

kérdés, vélemény, észrevétel? Ha nincs, akkor szavaznunk kell róla. Aki tárgyalásra és 

elfogadásra javasolja, az kérem szavazzon most! 

3 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 84/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(3 igen, 1 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a 2025-ben átadott erzsébetvárosi sétálóutcák 

humanizálására és növényesített planténerek kihelyezésére” című napirendi pontot a Képviselő 

testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 
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Devosa Gábor: 

Soron következik a 37-es testületi előterjesztés, javaslat Budapest VII. Kerület Dob utca 6. és 

Dob utca 8. közötti járdaszakaszon parkolásgátló megoldások felmérése és alkalmazása. 

Szintén Lajos Béla Képviselő Úr az előterjesztő. Kérdezem a Bizottságot, hogy ezzel 

kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor szavazunk erről is. Aki tárgyalás és 

elfogadásra javasolja, kérem, szavazzon! Most szavazzon! 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 85/2026. (II.24.) határozata a testületi előterjesztések 

megtárgyalásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága a „Javaslat a Budapest VII. kerület, Dob utca 6. és Dob utca 8. 

közötti járdaszakaszon parkolásgátló megoldások felmérésére és alkalmazására”című 

napirendi pontot a Képviselő testületnek tárgyalásra és elfogadásra javasolja. 

 
 

2. NAPIRENDI PONT 

- Tájékoztató a közterületi takarítógépek 2025. évi üzemeltetéséről, a közterületek és 

kutyafuttatók takarításáról- 

 

Devosa Gábor: 

A testületi ülés napirendjein túl vagyunk. Következik a saját bizottsági előterjesztéseink kettes 

számon. A tájékoztató a takarító gépek 2025. évi üzemeltetéséről, a közterületek és a 

kutyafuttatók takarításáról. Előterjesztő dr. Jávori Péter Városüzemeltetési Iroda vezetője. 

Kérdezem, kívánja-e kiegészíteni szóban? – Dr. Jávori Péter mikrofonon kívüli válaszol, hogy 

nem - Nem, köszönöm szépen! A bizottsági tagokat kérdezem, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, 

észrevétel? Igen, szép számok vannak abba az egyes, kettes táblázatba, tonnában is, ami elkerült 

innen. Akkor szavazunk erről! Nem kell szavazni, bocsánat, mert ez beszámoló, teljesen jogos 

Így.  

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 86/2026. (II.24.) határozata a 2026. évi lakóközösségek 

és önkormányzati intézmények részére történő növényesítési  pályázat kiírásáról  

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. jóváhagyja a jelen határozat mellékletét képező,  lakóközösségeknek és önkormányzati 

intézményeknek szóló, növényesítésre vonatkozó  2026. évi  pályázati kiírást és 

mellékleteit, 

2. felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázati kiírás és mellékletei közzétételéről. 

3. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázat lebonyolításával kapcsolatos 

valamennyi feladat ellátásáról. 

Felelős: Kertész Tamás  bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében:2026. február 24.;  

                    2. pont tekintetében:2026. március 20.  

                    3. pont tekintetében 2026. december 15. 

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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3. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a lakóközösségek és önkormányzati intézmények részére történő 2026. évi 

növényesítési pályázat kiírásáról- 

 

Devosa Gábor: 

Akkor megyünk tovább. Azt mondja, hogy 3-as napirendi pontunk, javaslat lakóközösségek és 

önkormányzati intézmények részére történő 2026. évi növényesítési pályázat kiírásáról. Szintén 

Jávori Úr az előterjesztő, kívánja kiegészíteni? ? – Dr. Jávori Péter mikrofonon kívüli válaszol, 

hogy nem kívánja kiegészíteni - Nem! Bizottsági tagok, kérdés, észrevétel, vélemény? Ha nincs, 

akkor szavazni fogunk! Egy határozati javaslatunk van, három alponttal, erről fogunk most 

szavazni. Aki ezt elfogadja, kérem szavazzon! Most! 

5 egybehangzó igennel a Bizottság ezt elfogadta. Köszönöm szépen! 

 
 

4. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a „Tiszta Utca, rendes ház 2025” évi pályázat eredmény megállapítása tárgyú 

döntésre- 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik a 4-es napirendi pontunk, mely javaslat a „Tiszta utca, rendes ház 2025.” évi 

pályázat eredmény megállapítása tárgyú döntésre. Ezzel kapcsolatban az előterjesztő szintén 

Jávori Úr, kérdezem, kívánja ki egészíteni? ? – Dr. Jávori Péter mikrofonon kívüli válaszol, 

hogy nem kívánja kieglszíteni- Nem kívánja. Bizottsági tagokat, kérdezem kérdés, észrevétel?  

Ha nincs, akkor szavazni fogunk! Itt hatvanhét határozati javaslat van, úgyhogy először is azt 

javasolnám a Bizottságnak, hogy döntsünk arról, hogy a hatvanhét határozati javaslatról egyben 

szavazzunk. Aki ezzel egyetért, az szavazzon igennel! Most! 

5 egybehangzó igennel ezt elfogadtuk.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 87/2026. (II.24.)határozata ügyrendi indítvány 

elfogadásáról 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja Devosa Gábor levezetőelnök javaslatát 

a 4. napirendi ponthoz tartozó 1-67. határozati javaslatok egyben történő szavazásáról. 

 

Devosa Gábor: 

Akkor most szavazunk a hatvanhét darab határozati javaslatról. Aki egyetért a határozati 

javaslatokkal, az kérem, hogy szavazzon! Most! 

5 egybehangzó igennel elfogadtuk. 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 88/2026. (II. 24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Akácfa u. 32. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
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1. Budapest VII. kerület Akácfa u. 32. Társasház részére bruttó 492.000,-Ft összegből 

az adó 73.800,-Ft levonását követően, nettó 418.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 89/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Akácfa u. 40. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Akácfa u. 40. Társasház részére bruttó 282.000,-Ft összegből 

az adó 42.300,-Ft levonását követően, nettó 239.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 90/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Almássy tér 8. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Almássy tér 8. Társasház részére bruttó 672.000,-Ft összegből 

az adó 100.800,-Ft levonását követően, nettó 571.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 



11 
 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 91/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Alpár u. 3. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Alpár u. 3. Társasház részére bruttó 572.000,-Ft összegből az 

adó 85.800,-Ft levonását követően, nettó 486.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi elismerés 

kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 92/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Alpár u. 9. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Alpár u. 9. Társasház részére bruttó 712.000,-Ft összegből az 

adó 106.800,-Ft levonását követően, nettó 605.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi elismerés 

kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 93/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Barcsay u. 11. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Barcsay u. 11. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 94/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Barcsay u. 14. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Barcsay u. 14. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 95/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Bethlen Gábor 

u. 43. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Bethlen Gábor u. 43. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

. 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 96/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Bethlen Gábor 

u. 9. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Bethlen Gábor u. 9. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 97/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Csengery u. 1. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Csengery u. 1. Társasház részére bruttó 552.000,-Ft összegből 

az adó 82.800,-Ft levonását követően, nettó 469.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2025. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 98/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2026.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Cserhát u. 22. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Cserhát u. 22. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 99/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Damjanich u. 

52. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Damjanich u. 52. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 100/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky u. 

22. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 22. Társasház részére bruttó 692.000,-Ft 

összegből az adó 103.800,-Ft levonását követően, nettó 588.200,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 101/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky u. 

29. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 29. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 102/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky u. 

33. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 33. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 103/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky u. 

37. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 37. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 104/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky 

u. 41. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 41. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 105/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dembinszky u. 

52. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dembinszky u. 52. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 106/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Dob u. 51. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Dob u. 51. Társasház részére bruttó 362.000,-Ft összegből az 

adó 54.300,-Ft levonását követően, nettó 307.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi elismerés 

kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 107/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Garay u. 34. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Garay u. 34. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

   

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 108/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Garay u. 42. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Garay u. 42. Társasház részére bruttó 362.000,-Ft összegből 

az adó 54.300,-Ft levonását követően, nettó 307.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

   

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 109/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Hársfa u. 25. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Hársfa u. 25. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30. 

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

   

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 110/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Hársfa u. 40. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Hársfa u. 40. Társasház részére bruttó 472.000,-Ft összegből 

az adó 70.800,-Ft levonását követően, nettó 401.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 111/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Hernád u. 35. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Hernád u. 35. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 112/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Hernád u. 43. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Hernád u. 43. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 113/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, István u. 19. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület István u. 19. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 114/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Izabella u. 2. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Izabella u. 2. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 115/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Izabella u. 12. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Izabella u. 12. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 116/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Izabella u. 7. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Izabella u. 7. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 117/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Izabella u. 8. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Izabella u. 8. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 118/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2026.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Király u. 21. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Király u. 21. Társasház részére bruttó 432.000,-Ft összegből 

az adó 64.800,-Ft levonását követően, nettó 367.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 119/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület, Király u. 47. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Király u. 47. Társasház részére bruttó 432.000,-Ft összegből 

az adó 64.800,-Ft levonását követően, nettó 367.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 120/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Klauzál tér 10. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Klauzál tér 10. Társasház részére bruttó 652.000,-Ft összegből 

az adó 97.800,-Ft levonását követően, nettó 554.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 121/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Munkás u. 11. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Munkás u. 11. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 122/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 18. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 18. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2024. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 123/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 22. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 22. Társasház részére bruttó 592.000,-Ft összegből 

az adó 88.800,-Ft levonását követően, nettó 503.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 124/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 36. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 36. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 125/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 38. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 38. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 126/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 45. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 45. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 127/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 51. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 51. Társasház részére bruttó 752.000,-Ft összegből 

az adó 112.800,-Ft levonását követően, nettó 639.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 128/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Murányi u. 61. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Murányi u. 61. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 129/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 17. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 17. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 130/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 22. 

Társasgáz 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 22. Társasház részére bruttó 312.000,-Ft összegből 

az adó 46.800,-Ft levonását követően, nettó 265.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

 



31 
 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 131/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 23. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 23. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 132/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 32. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 32. Társasház részére bruttó 282.000,-Ft összegből 

az adó 42.300,-Ft levonását követően, nettó 239.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 133/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 43. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 43. Társasház részére bruttó 362.000,-Ft összegből 

az adó 54.300,-Ft levonását követően, nettó 307.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 134/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 49. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nefelejcs u. 49. Társasház részére bruttó 362.000,-Ft összegből 

az adó 54.300,-Ft levonását követően, nettó 307.700,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 135/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Nyár u. 7. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Nyár u. 7. Társasház részére bruttó 432.000,-Ft összegből az 

adó 64.800,-Ft levonását követően, nettó 367.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi elismerés 

kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 136/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Peterdy u. 30. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Peterdy u. 30. Társasház részére bruttó 612.000,-Ft összegből 

az adó 91.800,-Ft levonását követően, nettó 520.200,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 137/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Peterdy u. 31. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Peterdy u. 31. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 138/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Péterfy Sándor 

u. 31. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Péterfy Sándor u. 31. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 139/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Péterfy Sándor 

u. 15. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Péterfy Sándor u. 15. Társasház részére bruttó 532.000,-Ft 

összegből az adó 79.800,-Ft levonását követően, nettó 452.200,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 140/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Péterfy Sándor 

u. 22. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Péterfy Sándor u. 22. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 141/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Péterfy Sándor 

u. 36. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Péterfy Sándor u. 36. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 142/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 

30. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 30. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 143/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 

47. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 47. Társasház részére bruttó 512.000,-Ft 

összegből az adó 76.800,-Ft levonását követően, nettó 435.200,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 144/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 

54. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 54. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 145/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 

7. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Rottenbiller u. 7. Társasház részére bruttó 632.000,-Ft 

összegből az adó 94.800,-Ft levonását követően, nettó 537.200,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 146/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Rózsa u. 43. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Rózsa u. 43. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 147/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Szövetség u. 27. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Szövetség u. 27. Társasház részére bruttó 732.000,-Ft 

összegből az adó 109.800,-Ft levonását követően, nettó 622.200,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 148/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Szövetség u. 

28/B. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Szövetség u. 28/B. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 149/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Szövetség u. 39. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Szövetség u. 39. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 150/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Thököly út 22. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Thököly út 22. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 



41 
 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 151/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Thököly út 27. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Thököly út 27. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 152/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Verseny u. 10. 

Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Verseny u. 10. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft összegből 

az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint anyagi 

elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 153/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Wesselényi u. 

61. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Wesselényi u. 61. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 154/2026. (II.24.) határozata a „Tiszta utca, rendes ház 

2025.” című pályázat pályázati döntés tárgyában – Budapest VII. kerület Wesselényi u. 

63. Társasház 

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  

1. Budapest VII. kerület Wesselényi u. 63. Társasház részére bruttó 100.000,-Ft 

összegből az adó 15.000,-Ft levonását követően, nettó 85.000,-Ft díjösszeg, mint 

anyagi elismerés kerüljön átadásra a Tiszta utca, rendes ház 2025. pályázat díjazása 

keretében. 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Társasház és az Önkormányzat közötti 

megállapodás aláírásáról. 

Felelős: Kertész Tamás Tibor bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében 2026. 02. 24.  

2. pont tekintetében az aláírásra jogosult közös képviselő aláírása 

függvényében 2026. 04. 30.  

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
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5. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a 2026. évi szénmonoxid érzékelő berendezések igénylésére vonatkozó pályázat 

kiírására- 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az 5-ös eredeti bizottsági anyag, ami javaslat, igen, javaslat a 2026. évi 

szénmonoxid érzékelő berendezések igénylésére vonatkozó pályázat kiírására. Jávori az 

előterjesztő, nem kívánja kiegészíteni úgy látom. – Dr. Jávori Péter mikrofonon kívüli válaszol, 

hogy nem kívánja kiegészíteni- Köszönöm szépen! Akkor a bizottsági tagokat kérdezem, van-e 

ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor szavazni fogunk. Egy határozati 

javaslatunk van három alponttal, erről fogunk szavazni. Most! 

5 egybehangzó igennel elfogadtuk.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 155/2026. (II.24.) határozata a 2026. évi szénmonoxid 

érzékelő berendezés igénylésére vonatkozó pályázat kiírásáról  

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Városüzemeltetési Bizottsága  

 

1. jóváhagyja a határozat mellékletét képező, szénmonoxid érzékelő berendezések 

igénylésére vonatkozó 2026. évi pályázati kiírást és mellékleteit, 

 

2.  felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázati kiírás és mellékletei közzétételéről. 

 

3. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázat lebonyolításával kapcsolatos 

valamennyi feladat ellátásáról. 

 

Felelős: Kertész Tamás  bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében:  2026. február 24.;  

                    2. pont tekintetében:2026. március 3.  

                    3. pont tekintetében 2026. november 15. 

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 
 

 

 

6. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a 2026. évi füstérzékelő berendezések igénylésére vonatkozó pályázat kiírására- 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredetileg 6-os napirendi pontunk. Javaslat 2026. évi füstérzékelő 

berendezések igénylésére vonatkozó pályázat kiírására. Előterjesztő Jávori Úr, – Dr. Jávori 

Péter mikrofonon kívüli válaszol, hogy nem - nem kívánja kiegészíteni. Köszönöm! Bizottsági 

tagokat kérdezem, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény? Ha nincs, akkor 

szavazni fogunk. Egy határozati javaslatunk van, három alponttal. Erről szavazzunk! Most! 

Őt egybehangzó igennel elfogadtuk.  
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottságának 156/2026. (II.24.) határozata a 2026. évi füstérzékelő 

berendezés igénylésére vonatkozó pályázat kiírásáról  

(5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Városüzemeltetési Bizottsága  

 

1. jóváhagyja a határozat mellékletét képező, füstérzékelő berendezések igénylésére 

vonatkozó 2026. évi pályázati kiírást és mellékleteit, 

 

2.  felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázati kiírás és mellékletei közzétételéről. 

 

3. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjék a pályázat lebonyolításával kapcsolatos 

valamennyi feladat ellátásáról. 

 

Felelős: Kertész Tamás  bizottsági elnök 

Határidő: 1. pont tekintetében:  2026. február 24. 

                    2. pont tekintetében:2026. március 3. 

                    3. pont tekintetében 2026. november 15. 

Végrehajtásért felelős: dr. Jávori Péter Városfejlesztési- és Üzemeltetési Főosztály vezetője 

 

 

7. NAPIRENDI PONT 

- Javaslat a Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztályra érkezett közterület-használattal 

kapcsolatos kérelmek elbírálására- 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az eredetileg 7-es napirendi pontunk, javaslat a Humánszolgáltató és 

Igazgatási Főosztályra érkezett közterület használattal kapcsolatos kérelmek elbírálása. Itt 

tizenhét határozati javaslatunk lesz, csak mondom tájékoztatásképpen. Nézek körbe, de igen, 

igen, igen. Irodavezető Asszony? – Csüllög Szilvia mikrofonon kívüli válaszol, hogy nem -Nem 

kívánja kiegészíteni. Köszönöm! Van-e ezekkel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény? Ha 

nincs, akkor szavazni fogunk a tizenhét határozati javaslatról. De előbb arról szavazunk, ha az 

megfelel a Bizottság számára, hogy a tizenhét határozati javaslatról egyben szavazzunk. 

Egyébként mindegyik tizenhét határozati javaslat megengedő. Akkor szavazzunk a tizenhét 

határozati javaslat egyben történő elfogadásáról először! 

4 igen és 1 tartózkodás mellett úgy döntöttünk, hogy egyben szavazunk a tizenhét határozati 

javaslatról. 

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága 157/2026. (II.23.) határozata ügyrendi indítvány 

elfogadásáról 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja Devosa Gábor levezető elnök javaslatát 

a 7. napirendi ponthoz tartozó 1-17. határozati javaslatok egyben történő szavazásáról. 
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Devosa Gábor: 

Amelyről most fogunk szavazni! 

4 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk.  

 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 158/2026. (II.24.) határozata az Le Hoang Anh 
Restaurant Kft. 1077 Budapest, Bethlen Gábor u. 6. szám alatti épület előtti közterület 
használatára vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a Le Haong Anh Restaurant Kft. (székhely: 1077 
Budapest, Bethlen Gábor utca 6. fszt. U4-U5.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-386854; adószám: 
29316270-2-42) VI/595-1/2026. számú kérelmére, részére hozzájárul a 1077 Budapest, 
Bethlen Gábor u. 6. szám alatti épület előtt 3 m x 8 m, azaz 24 m2 nagyságú közterület 
használatához 2026. április 1-től 2026. október 31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, 
azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet 
biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal határosan legalább méretének 10%-át 
elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 159/2026. (II.24.) határozata az SDCA Kft. 1074 
Budapest, Dohány u. 1/A. és Dohány u. 1/B. szám alatti épület előtti közterület használata 
tárgyában 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy 
1. az SDCA Kft. (székhely: 1052 Budapest, Apáczai Csere János utca 17. III. em. 7/a.; 

cégjegyzékszám: 01-09-997784; adószám: 12616190-2-41) VI/599-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1074 Budapest, Dohány u. 1/A. szám alatti épület előtt 1,5 
m x 6 m, azaz 9 m2 nagyságú közterület használatához, valamint a 1074 Budapest, Dohány 
u. 1/B. szám alatti épület előtt 1,5 m x 3,9 m, azaz 6 m2 és 1,5 m x 2,6 m, azaz 4 m2, összesen 
10 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. december 31-ig 
vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára 
2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10 %-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra. 

2. az SDCA Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább háromhavi díjat elérő 
– részletetekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 160/2026. (II.24.) határozata a Fusion Zrt. 1077 
Budapest, Bethlen Gábor u. 2. szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó 
kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a Fusion Zrt. (székhely: 1061 Budapest, Oktogon 
tér 1.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-041582; adószám: 10547456-2-44) VI/439-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1077 Budapest, Bethlen Gábor u. 2. szám alatti épület előtt 3,3 
m x 6 m, azaz 20 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. szeptember 
30-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom 
számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy 
azzal határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 161/2026. (II.24.) határozata a Fluffy Cafe and Brunch 
Kft.  1072 Budapest, Dob u. 46/A. szám alatti épület előtti közterület használata tárgyában 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy 
1. a Fluffy Cafe and Brunch Kft. (székhely: 2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 51.; 

cégjegyzékszám: Cg.13-09-226052; adószám: 32230880-2-13) VI/419-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1072 Budapest, Dob u. 46/A. szám alatti épület előtt 3,95 m 
x 6,25 m, azaz 25 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. november 
30-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom 
számára 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, 
vagy azzal határosan legalább méretének 10 %-át elérő nagyságú zöldfelület kerül 
kialakításra. 

2. a Fluffy Cafe and Brunch Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább 
háromhavi díjat elérő – részletetekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 162/2026. (II.24.) határozata Varga-Tóth Simon egyéni 
vállalkozó 1074 Budapest, Dob u. 11. szám alatti épület előtti közterület használata 
tárgyában 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy Varga-Tóth Simon egyéni vállalkozó (székhely: 
1016 Budapest, Naphegy utca 3. 3. emelet 1. ajtó; adószám: 68765864-1-41) VI/532-1/2026. 
számú kérelmére, részére hozzájárul a 1074 Budapest, Dob utca 11. szám alatti épület előtt 1 
m x 1 m, azaz 1 m2 és 1 m x 1,5 m, azaz 2 m2, összesen 3 m2 nagyságú közterület-használathoz 
2026. március 1-től 2026. december 31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a 
kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani 
kell, valamint a terasz területén, vagy azzal határosan legalább 0,5 m2 nagyságú zöldfelület 
kerül kialakításra.  
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 

 

 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 163/2026. (II.24.) határozata a Könyvmegőrzők 
Alapítvány 1077 Budapest, Bethlen Gábor u. 4. és 1075 Budapest, Madách Imre tér 7. 
szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a Könyvmegőrzők Alapítvány (székhely: 1138 
Budapest, Népfürdő utca 3/B. 6. emelet 4. ajtó; adószám: 19432335-2-41) VI/449-1/2026. 
számú kérelmére, részére hozzájárul a 1077 Budapest, Bethlen Gábor u. 4. szám alatti épület 
előtt 4 m x 6 m, azaz 24 m2 és a 1075 Budapest, Madách Imre tér 7. szám alatti épület előtt 4 
m x 6 m, azaz 24 m2 nagyságú közterület használatához, ott „könyves szekér” és könyvtartó 
pad elhelyezéséhez 2026. március 20-tól 2026. december 31-ig, azzal a kikötéssel, hogy 
biztosítani kell a gyalogosforgalom számára 2 m szélességű szabad járdafelületet. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 164/2026. (II.24.) határozata a TibidaboShop Kft. 1074  
Dohány u. 7. szám alatti épület előtti közterület használata tárgyában 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy TibidaboShop (székhely: 1063 Budapest, Bajnok 
utca 13.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-332559; adószám: 25544679-2-42) VI/616-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1074 Budapest, Dohány u. 7. szám alatti épület előtt 1 m x 10 
m, azaz 10 m2 nagyságú közterület használatához 2026. április 1-től 2026. szeptember 30-ig 
vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 
2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra. 
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 165/2026. (II.24.) határozata a SZÓDA 1 Kft. 1075 
Budapest, Wesselényi u. 18. szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó 
kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a SZÓDA 1 Kft. (székhely: 1075 Budapest, 
Wesselényi u. 18.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-712126; adószám: 12961885-2-42) VI/390-
1/2026. számú kérelmére, részére hozzájárul a 1075 Budapest, Wesselényi u. 18. szám alatti 
épület előtt 0,9 m x 19,5 m, azaz 18 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 
2026. december 31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, a 
gyalogosforgalom számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a 
terasz területén, vagy azzal határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület 
kerül kialakításra.  
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 166/2026. (II.24.) határozata a GOZSDU Hotel Kft. 
1075 Budapest, Wesselényi u. 4. szám alatti épület előtti közterület használatára 
vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a GOZSDU Hotel Kft. (székhely: 1075 Budapest, 
Holló utca 12-14. II. em. 4.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-202162; adószám: 25140158-2-42) 
VI/362-1/2026. számú kérelmére, attól részben eltérően, részére hozzájárul a 1075 Budapest, 
Wesselényi u. 4. szám alatti épület előtt 0,65 m x 5,3 m, azaz 4 m2 és 0,8 m x 2,57 m, azaz 3 
m2, összesen 7 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. október 31-ig 
vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, a gyalogosforgalom számára a 2 m 
szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra 
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 

 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 167/2026. (II.24.) határozata a Castus Novo Celebratio 
Kft. 1072 Budapest, Akácfa u. 12-14. szám alatti épület előtti közterület használatára 
vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. a Castus Novo Celebratio Kft. (székhely: 1068 Budapest, Király utca 80. Fsz. 11. ajtó; 

cégjegyzékszám: Cg.01-09-346245; adószám: 27040827-2-42) VI/525-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1072 Budapest, Akácfa u. 12-14. szám alatti épület előtt 
0,94 m x 19 m, azaz 18 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. 
október 31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a 
gyalogosforgalom számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint 
a terasz területén, vagy azzal határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú 
zöldfelület kerül kialakításra.  

2. a Castus Novo Celebratio Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább 
háromhavi díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 168/2026. (II.24.) határozata a Random Concept Kft. 
1075 Budapest, Madách Imre út 5. szám és Rumbach Sebestyén u. 16. szám alatti épületek 
előtti közterület használatára vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. a Random Concept Kft. (székhely: 1075 Budapest, Madách Imre út 5. fszt.; cégjegyzékszám: 

Cg.01-09-954767; adószám: 23138412-2-42) VI/438-1/2026. számú kérelmére, részére 
hozzájárul a 1075 Budapest, Madách Imre út 5. szám alatti épület előtt 2 db 1 m x 4 m, azaz 
összesen 8 m2 nagyságú közterület használatához 2026. április 1-től 2026. augusztus 31-ig, 
valamint a 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 16. szám alatti épület előtt 1 m x 6 m, 
azaz 6 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. augusztus 31-ig 
vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, a gyalogosforgalom számára a 2 
m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra; 

2. a Random Concept Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább háromhavi 
díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 169/2026. (II.24.) határozata a ZEBU GASTRO Kft. 
1072 Budapest, Akácfa u. 5. szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó 
kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. a ZEBU GASTRO Kft. (székhely: 1072 Budapest, Akácfa utca 5. fszt. U-4.; 

cégjegyzékszám: Cg.01-09-323127; adószám: 26305264-2-42) VI/597-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1072 Budapest, Akácfa u. 5. szám alatti épület előtt 0,9 m x 
6,69 m, azaz 7 m2 nagyságú közterület használatához 2026. április 1-től 2026. október 31-ig 
vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára 
a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  

2. a ZEBU GASTRO Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább háromhavi 
díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 170/2026. (II.24.) határozata a GOZSDU 
GASZTRONÓMIA Kft. 1075 Budapest,  Király u. 13. szám alatti épület előtti közterület 
használata tárgyában 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. a GOZSDU GASZTRONÓMIA Kft. (székhely: 1075 Budapest, Király utca 13.; 

cégjegyzékszám: Cg.01-09-990834; adószám: 24108645-2-42) VI/577-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1075 Budapest, Király u. 13. szám alatti épület előtt (2,7 m 
x 5 m) + (2,3 m x 1 m), azaz 16 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 
2026. október 31-ig, valamint (1,5 m x 4,86 m) + (2,45 m x 0,85 m), azaz 10 m2 nagyságú 
közterület használatához 2026. november 1-től 2027. február 28-ig vendéglátó terasz 
elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 2 m szélességű 
szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal határosan 
legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  

2. a GOZSDU GASZTRONÓMIA Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – 
legalább háromhavi díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez a hozzájárulását 
megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 

 
 

 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 171/2026. (II.24.) határozata a BEER BAR Kft. 1075 
Budapest, Wesselényi u. 13. szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó 
kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy a BEER BAR Kft. (székhely: 1077 Budapest, 
Wesselényi utca 13.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-195241; adószám: 25022485-2-42) VI/627-
1/2026. számú kérelmére, részére hozzájárul a 1075 Budapest, Wesselényi u. 13. szám alatti 
épület előtt 1 m x 1,2 m, azaz 2 m2 nagyságú közterület használatához 2026. április 1-től 2027. 
március 31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, a gyalogosforgalom 
számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell. 
 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 172/2026. (II.24.) határozata az SNL Providing Kft. 
1075 Budapest, Madách Imre út 10. szám alatti épület előtti közterület használatára 
vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. az SNL Providing Kft. (székhely: 1183 Budapest, Gyömrői út 160. 1. em. 3.; 

cégjegyzékszám: Cg.01-09-405393; adószám: 32072877-2-43) VI/621-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1075 Budapest, Madách Imre út 10. szám alatti épület előtt 
1 m x 1 m, azaz 1 m2, 2 db 1,7 m x 1,5 m, azaz 6 m2, és 2 m x 3,4 m, azaz 7 m2, összesen 14 
m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 13-tól 2026. október 31-ig vendéglátó 
terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 2 m 
szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  

2. az SNL Providing Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább háromhavi 
díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez a hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 
 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 173/2026. (II.24.) határozata a SolenneBP Kft. 1077 
Budapest, Wesselényi u. 49. szám alatti épület előtti közterület használatára vonatkozó 
kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. a SolenneBP Kft. (székhely: 1085 Budapest, József körút 62. 1. em. 14.; cégjegyzékszám: 

Cg.01-09-450698; adószám: 32942859-2-42) VI/428-5/2026. számú kérelmére, részére 
hozzájárul a 1077 Budapest, Wesselényi u. 49. szám alatti épület előtt 0,85 m x 6 m, azaz 6 
m2 nagyságú közterület használatához 2026. február 24-től 2026. október 31-ig vendéglátó 
terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom számára a 2 m 
szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, vagy azzal 
határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül kialakításra.  

2. a SolenneBP Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj – legalább háromhavi díjat 
elérő – részletekben történő megfizetéséhez hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottságának 174/2026. (II.24.) határozata a Coffe and Bistro Concept 
Kft. 1076 Budapest, Garay tér 5. szám alatti épület előtti közterület használatára 
vonatkozó kérelméről 

(4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás) 
 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
Városüzemeltetési Bizottsága úgy dönt, hogy  
1. Coffe and Bistro Concept Kft. (székhely: 1077 Budapest, Rottenbiller utca 44. fsz. Ü8. ajtó; 

cégjegyzékszám: Cg.01-09-409008; adószám: 32146156-2-42) VI/473-1/2026. számú 
kérelmére, részére hozzájárul a 1076 Budapest, Garay tér 5. szám alatti épület előtt 1 m x 
10 m, azaz 10 m2 nagyságú közterület használatához 2026. március 1-től 2026. augusztus 
31-ig vendéglátó terasz elhelyezése céljából, azzal a kikötéssel, hogy a gyalogosforgalom 
számára a 2 m szélességű szabad járdafelületet biztosítani kell, valamint a terasz területén, 
vagy azzal határosan legalább méretének 10%-át elérő nagyságú zöldfelület kerül 
kialakításra.  

2.  a Coffe and Bistro Concept Kft. kérelmére, részére a közterület-használati díj –  legalább 
háromhavi díjat elérő – részletekben történő megfizetéséhez a hozzájárulását megadja. 

 
Felelős:       Kertész Tamás bizottsági elnök 
Határidő:   2026. március 5. 
Végrehajtásért felelős. Gyuris Gabriella Humánszolgáltatói és Igazgatási Főosztály vezetője 
 

 

8. NAPIRENDI PONT 

-Egyéb- 

 

Devosa Gábor: 

Soron következik az egyebek, a nyílt ülés szakaszában. Nincs egyebek, akkor Én köszönöm 

szépen mindenkinek, aki a nyílt ülésen jogosult volt, részt vett. 

 
 

Kmf. 

 

 

              Devosa Gábor:        Varsányi Ádám  

          levezető elnöke            bizottsági tag  

 

A kivonat hiteléül: 

Budapest, 2025. március 03. 

 

 

    Vajda Eszter 

 jegyzőkönyvvezető 
 


